



## Občina Ankarano · Comune di Ancarano

KABINET ŽUPANA | GABINETTO DEL SINDACO  
Odnosi z javnostmi | Pubbliche relazioni

DATUM: 26. 9. 2024

### SPOROČILO ZA JAVNOST št. 138

#### Občina Ankarano in Zdravstveni dom Koper v skupni projekt širitve ambulantne dejavnosti na ankaranskem polotoku

Ankarano, 26. septembra 2024. Na današnji 17. redni seji občinskega sveta so svetniki sprejeli Sklep o umestitvi projekta »Ureditev prostorov za ambulante ZD Koper-enota Ankarano na Ivančičevi cesti 1A« v načrt razvojnih programov in s tem prižgali zeleno luč za pomembno širitev ambulantne dejavnosti. Sprejeta sta bila Odlok o pokopališki dejavnosti in pokopališkem redu v Občini Ankarano ter Odlok o participativnem proračunu Občine Ankarano. Svetniki so potrdili Sklep o potrditvi Aneksa št. 2 k Sporazumu o prodaji nepremičnine parc. št. 865/2, k. o. Ankarano. Občinski svet je bil obveščeno, da je Občina Ankarano 13. septembra 2024 v skladu z določili gradbene pogodbe zaradi neizpolnitve pogodbenih obveznosti s strani izvajalca del, družbe Adriaing d.o.o., odstopila od pogodbe, zoper izvajalca del vložila zahtevek za unovčenje finančnega zavarovanja za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti ter izstavila račun za pogodbeno kazen zaradi zamude.

#### Ankaranske ambulante na novo lokacijo

Na današnji seji občinskega sveta je bil podrobneje predstavljen sprejeti **Sklep o umestitvi projekta »Ureditev prostorov za ambulante ZD Koper-enota Ankarano na Ivančičevi cesti 1A« v načrt razvojnih programov občine (NRP)**. Pri predhodno sprejeti idejni zasnovi za vzpostavitev ambulant zdravstvenega doma v centru naselja (Regentova ulica) se je izkazalo, da je za pridobitev gradbenega dovoljenja potrebno urediti spremembe namembnosti posameznih enot objekta, da bodo skladne z gradbenim in uporabnim dovoljenjem. To pa v roku, ko se morajo obstoječe ambulante ZD Koper izseliti iz prostorov Ortopedske bolnišnice Valdoltra, ni izvedljivo. Občina je tako sprejela odločitev, da zdravstvene dejavnosti umesti na drugo lokacijo, in sicer v objekt na Ivančičevi cesti, ki ima dovolj površin tako za ureditev potrebnih oziroma obstoječih kot tudi dodatnih ambulant, zadostno število parkirnih mest ter omogoča hitro dostopnost. NRP občine za projekt vzpostavitve ambulant predvideva skupna sredstva 1.810.203,06 evrov. Glavnina je predvidena v letih 2025 (857.196,40 evrov) in 2026 (951.115,66 evrov). Izbrana rešitev pa ne pomeni zgolj selitve obstoječih ambulant na novo lokacijo, temveč zaradi velikosti objekta in dostopnosti za uporabnike omogoča tudi pomembno širitev ambulantne dejavnosti. V prihodnje bodo tako v ankaranski enoti ZD Koper poleg osebnih, zobozdravstvenih in referenčnih ambulant lahko zaživel tudi programi otroškega in mladinskega zobozdravstva, pediatrije, ginekologije in stomatologije ter gerontološki center, ambulanta za neopredeljene bolnike ter turistična ambulanta.

#### Sprejeta dva pomembna odloka

Občinski svetniki so v drugem branju obravnavali in sprejeli **Odlok o pokopališki dejavnosti in pokopališkem redu v Občini Ankarano**, ki kot krovni akt opredeljuje predvsem pogoje in način izvajanja pogrebne dejavnosti, pogoje izvajanja pokopališke dejavnosti, način oddaje grobov, pravice in obveznosti uporabnikov ter vire financiranja izvajalca gospodarske javne službe. Cenik gospodarskih javnih služb bo na predlog upravljavca pokopališča sprejet v nadaljevanju s sklepom župana.

Na seji je bil v prvem branju predstavljen in sprejet **predlog Odloka o participativnem proračunu Občine Ankarano**. Ta v praksi predstavlja nadgradnjo široko zastavljene participativnosti, ki je v Ankarano vzpostavljena že od samega začetka delovanja občine. Sodelovanje občanov pri oblikovanju ključnih dokumentov in aktov je v občini Ankarano namreč že stalnica, saj so bili prvi proračuni občine ter še sedaj veljavni strateški razvojni dokumenti občine pripravljene na podlagi večletnih oziroma vsakoletnih pozivov občanom k podaji predlogov za vključitev v proračun. S sprejetim odlokom oziroma uvedbo instrumenta participativnosti v obliki glasovanja občanov o umestitvi posameznih projektov v predlog proračuna, kot jo od leta 2018 predvideva Zakon o lokalni samoupravi, Občina Ankarano nadgrajuje dosedanjo prakso sodelovanja občanov.

#### Drugi sprejeti sklepi

Sprejet je bil tudi predlog **Sklepa o potrditvi Aneksa št. 2 k Sporazumu o prodaji nepremičnine parc. št. 865/2, k. o. Ankarano**, ki ga je predhodno že potrdil občinski svet Mestne občine Koper (MOK) in po katerem



bo MOK Občini Ankaran nakazala znesek 1.387.680 evrov. Gre za kupnino za prodajo nepremičnine na območju občine Ankaran, ki jo je MOK prejela na svoj račun in je bila vodena kot namenski prejemek, uporaba kupnine pa ni bila dovoljena do sklenitve sporazuma med MOK in Občino Ankaran ali do pravnomočne odločitve sodišča. Aneks št. 2 opredeljuje skupen interes MOK in Občine Ankaran za izvedbo projekta izgradnje kanalizacije v aglomeraciji Ankaran-Hrvatini in po novem določa, da se predmetna kupnina uporabi za financiranje izvedbe tega projekta na območju Občine Ankaran. Končna odločitev o upravičencu do kupnine zaradi spornega lastninskega statusa nepremičnine parc. št. 865/2, k. o. Ankaran ostaja še naprej odprta – upravičenec do kupnine bo določen naknadno, bodisi s sporazumom med MOK in Občino Ankaran bodisi s pravnomočno sodno odločbo.

Na področju načrta razvojnih programov (NRP) je bil sprejet Predlog **Sklepa o spremembi naziva in vrednosti projekta NRP OB-213-23-0011 »Gradnja manjkajočih odsekov fekalne kanalizacije v novi aglomeraciji Ankaran - Hrvatini«**, s katerim se je projekt preimenoval v »Odvajanje in čiščenje voda na območju Mestne občine Koper in Občine Ankaran (aglomeracija Ankaran – Hrvatini), nova vrednost projekta v NRP 2024-2029 pa znaša skupaj 2.138.856 evrov (glavnina je predvidena v letih 2027-2029). Projekt aglomeracije Ankaran – Hrvatini na območju občine Ankaran predvideva opremljanja na sedmih območjih: ob cesti Debeli rtič - Miloki – Jurjev hrib, črpanje proti kanalizaciji Vinogradniška pot, Valdoltra, nad OPPN Ankaran Hrib, vzhodno od ZN Dolge njive, Oljčna pot proti cerkvi, vzhodno od Ivančičeve ter nad Železniško cesto.

Sprejeta sta bila tudi predlog **Sklepa o določitvi načel za parkirišče "Regentova ulica - sever"** ter predlog **Sklepa o določitvi načel za parkirišče "Hrvatina 1, 3, in 7"**, s katerima se ti javni parkirišči namenita občanom oziroma stanovalcem. Gre za nadaljevanje aktivnosti urejanja mirujočega prometa v Ankaranu, znotraj katerega je bila junija letos že uvedena gospodarska javna služba na petih drugih parkiriščih v naselju. Uvedba gospodarske javne službe s predlagano uvedbo režima omogoča dodatno parkiranje prebivalcem v bližini njihovih domov, kar povečuje prometno varnost v kraju, saj bodo na teh parkiriščih le vozila prebivalcev – vozil bo manj, parkirana bodo na ustreznih mestih.

Svetniki so podali soglasje k **Predlogu sistemizacije delovnih mest v javnem zavodu Giardino d'infanzia Delfino Blu, enota Ankaran, za šolsko leto 2024/2025** ter soglasje k **Predlogu sistemizacije delovnih mest in oddelkov za šolsko leto 2024/2025 in financiranja nadstandardnega programa v Javnem zavodu OŠV Ankaran, Vrtec Ankaran.**

### **Zaradi zamud pri izgradnji pokopališča Občina odstopila od pogodbe z izvajalcem izgradnje**

Župan Gregor Strmčnik je na seji občinske svetnike obvestil tudi, da je Občina Ankaran 13. septembra 2024 v skladu z določili gradbene pogodbe zaradi neizpolnitve pogodbenih obveznosti s strani izvajalca del, družbe Adriaing d.o.o., odstopila od pogodbe, zoper izvajalca del vložila zahtevek za unovčenje finančnega zavarovanja za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti ter izstavila račun za pogodbeno kazen zaradi zamude.

Občina Ankaran je oktobra 2022 z izvajalcem Adriaing d.o.o. sklenila pogodbo za izgradnjo novega pokopališča, po kateri bi pokopališče moralo biti zaključeno v roku 370 dni, torej novembra 2023. Pogodbeni rok za dokončanje izgradnje pokopališča je bil na predlog izvajalca in z razumevanjem naročnika nekajkrat podaljšan; skladno z zadnjim podaljšanjem je bil za dokončanje del določen 31. maj 2024, vendar pogodbeni rok za izvedbo del ni bil spoštovan. Kljub podaljšanjem prvotnega pogodbenega roka in kljub pozivom naročnika izgradnja pokopališča še vedno ni zaključena. O zaključku projekta oziroma začetku delovanja novega ankaranskega pokopališča bo Občina Ankaran pravočasno obvestila občane in zainteresirano javnost.

Svetniki so se seznanili tudi z odstopno izjavo mag. Monike Brozina Filipčič s funkcije članice Nadzornega odbora Občine Ankaran.

**Barbara Švagelj**

PODŽUPANJA



**Gregor Strmčnik**

ŽUPAN